

Факултет за право, безбедност и менаџмент „Константин Велики“ Ниш, као високошколска установа у складу са Правилником о стандардима за самовредновање и оцењивање квалитета високошколских установа и студијских програма донетог од стране Националног савета за високо образовање 28.02.2019. и усвојеном Стратегијом обезбеђења квалитета Факултета за право, безбедност и менаџмент „Константин Велики“ Ниш, 20.12.2019. доноси Политику обезбеђења квалитета.

## ПОЛИТИКА ОБЕЗБЕЂЕЊА КВАЛИТЕТА

Факултет за право, безбедност и менаџмент „Константин Велики“ Ниш дефинише политику обезбеђења квалитета која представља полазну основу континуираног и систематског рада на унапређењу квалитета. Обезбеђење и унапређење квалитета високошколских установа представља један од најважнијих задатака на академском простору на националном и интернационалном нивоу.

Политика обезбеђења квалитета Факултета за право, безбедност и менаџмент „Константин Велики“ Ниш (у даљем тексту: Факултет) дефинише основна начела успостављања система квалитета, методе и поступке унапређења провере и унапређења квалитета, као и организације система осигурања квалитета у циљу остваривања обезбеђења квалитета. Основна обавеза Факултета и приоритетан задатак, одговорност руководства и свих запослених је обезбеђивање културе квалитета, као и константно унапређивање квалитета свих процеса и активности које спроводи Факултет.

Полазиште у остваривању политике обезбеђења квалитета је да кроз интеракцију научно-истраживачког рада и наставни процес оствари мисију, визију и циљеве Факултета.

Мисија Факултета подразумева да се кроз реализацију високошколског образовања, научно-истраживачког рада у области друштвено-хуманистичких наука, одговори потребама тржишта за образовање правника и менаџера, и да као место сусрета и размене идеја доприноси усмеравању пажње на област права, менаџмента, саобраћаја, јавног сектора, јавних услуга и безбедности, имајући у виду да те области најдиректније могу да допринесу економским, културолошким и другим аспектима унапређења квалитета рада и живота у нашој земљи.

Визија Факултета је да као високошколска установа која ради у интересу студената и тржишта рада, као основни задатак, постави образовање стручњака из области права и менаџмента.

Мисија и визија система управљања квалитетом подразумева обезбеђивање високих стандарда квалитета образовног, научно-истраживачког и стручног рада и њиховог непрестаног развоја и унапређења. То је разлог основног опредељења Факултета – достизање највишег нивоа у складу са стандардима, потребама и очекивањима студената и друштвене заједнице, у складу са Законом о високом образовању и уважавањем одговарајућих прописа.

Факултет је опредељен да постане изабрани извор стручњака и научних, пословних и других спознаја потребних заинтересованој јавности и у складу са тим поставља своје дугорочне циљеве.

Дугорочни циљеви рада Факултета исказују стратешко опредељење за континуирано праћење и унапређење квалитета. Важни дугорочни циљеви Факултета су:

- континуирано унапређивање квалитета високог образовања Факултета,
- перспективност, атрактивност и осавремењивање и континуирано унапређивање квалитета студијских програма,
- континуирано унапређење наставе и наставног процеса, теорије и праксе;
- обезбеђивање значајне улоге студената у процесу унапређивања квалитета,
- обезбеђивање могућности за даљи професионални развој свршених студената,
- обезбеђивање могућности за доживотно учење и студирање запослених лица,
- континуирано унапређење простора и опреме за рад и библиотечких и информатичких ресурса,
- систематично праћење и континуирано унапређивање система управљања квалитетом на Факултету,
- утемељење културе унапређивања квалитета на свим нивоима Факултета, укључујући и улогу студената као партнера и субјеката у побољшању квалитета,
- континуирана сарадња са другим високошколским установама у земљи и иностранству,
- активна сарадња и партнерства са необразовним институцијама и
- перманентна ангажованост Факултета на задовољењу потреба корисника.

Остваривање дугорочних циљева Факултета и очување академских вредности подразумева тимски рад и сталну сарадњу свих запослених (наставних и ненаставних радника) и студената у изградњи културе квалитета, подизању свести и одговорности према квалитету у раду и сталну комуникацију са корисницима резултата наставног, научног и стручног рада.

У остваривању успостављених циљева Факултет ће сарађивати са свим органима и телима од значаја за његову делатност и процес обезбеђења квалитета, а нарочито са Националним саветом за високо образовање и Националним телом за акредитацију. У спровођењу политике квалитета Факултет остварује сталну сарадњу са Универзитетом. Мере обезбеђења квалитета у складу су са усвојеном Стратегијом обезбеђења квалитета и дугорочним циљевима Факултета.

Систем обезбеђења квалитета је успостављен и дефинисан доношењем одговарајућих докумената и применом стандарда који су у сагласности са стандардима високог образовања и принципима и искуствима добре праксе. Усвајањем Стратегије обезбеђења Факултет се определио за ефикасан, стабилан и транспарентан систем обезбеђења и управљања квалитетом који ће омогућити непрекидно праћење, проверу, развој и унапређење квалитета у оквиру предвиђених стандарда, који ће обезбедити сталну посвећеност развоју културе квалитета.

Субјекти обезбеђења квалитета су, Савет, Наставно-научно веће, декан, продекани, Комије за квалитет, наставно и ненаставно особље, Студентски парламент и студенти.

Политика обезбеђења квалитета Факултета за право, безбедност и менаџмент „Константин Велики“ Ниш је јавно доступан документ и њен текст је објављен на веб страни Факултета.

Председник Наставно-научног већа



проф. др Иван Костадиновић